

习近平:我要为伟大人民点赞



新年前夕,国家主席习近平通过中国国际广播电台、中央人民广播电台、中央电视台发表2015年新年贺词。新华社发

新华社电 新年前夕,国家主席习近平通过中国国际广播电台、中央人民广播电台、中央电视台,发表了2015年新年贺词。全文如下:

时间过得真快,2014年就要过去了,2015年正在向我们走来。在这辞旧迎新的时刻,我向全国各族人民,向香港特别行政区同胞和澳门特别行政区同胞,向台湾同

胞和海外侨胞,向世界各国和各地区的朋友们,致以新年的祝福!

2014年是令人难忘的。这一年,我们锐意推进改革,啃下了不少硬骨头,出台了一系列重大改革举措,许多改革举措同老百姓的利益密切相关。我们适应经济发展新常态,积极推动经济社会发展,人民生活有了新的改善。12月12日,南水北调中线一

期工程正式通水,沿线40多万人移民搬迁,为这个工程作出了无私奉献,我们要向他们表示敬意,希望他们在新的家园生活幸福。这一年,我们着力正风肃纪,重点反对形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风,情况有了很大改观。我们加大反腐败斗争力度,以零容忍的态度严惩腐败分子,显示了反腐惩恶的坚定决心。这一年,我们加强同世界各国的合作交往,主办了北京亚太经合组织领导人非正式会议,我国领导人多次出访,外国领导人也大量来访,这些活动让世界更好认识了中国。

为了做好这些工作,我们的各级干部也是蛮拼的。当然,没有人民支持,这些工作是难以做好的,我要为我们伟大的人民点赞。

这一年,我们通过立法确定了中国人民抗日战争胜利纪念日、烈士纪念日、南京大屠杀死难者国家公祭日,举行了隆重活动。对一切为国家、为民族、为和平付出宝贵生命的人们,不管时代怎样变化,我们都要永远铭记他们的牺牲和奉献。

这一年,我们也经历了一些令人悲伤的时刻。马航MH370航班失踪,150多名同胞下落不明,我们没有忘记他们,我们一定要持续努力、想方设法找到他们。这一年,我国发生了一些重大自然灾害和安全事故,不少同胞不幸离开了我们,云南鲁甸地震就造成了600多人遇难,我们怀念他们,祝愿他们的亲人们都安好。

新年的钟声即将敲响。我们要继续努力,把人民的期待变成我们的行动,把人民的希望变成生活的现实。我们要继续全面深化改革,开弓没有回头箭,改革关头勇者胜。我们要全面推进依法治国,用法治保障

人民权益、维护社会公平正义、促进国家发展。我们要让全面深化改革、全面推进依法治国如鸟之两翼、车之双轮,推动全面建成小康社会的目标如期实现。

我国人民生活总体越来越好,但我们时刻都要想着那些生活中还有难处的群众。我们要满腔热情做好民生工作,特别是要做好扶贫开发和基本生活保障工作,让农村贫困人口、城市困难群众等所有需要帮助的人们都能生活得到保障、心灵充满温暖。

我们要继续全面推进从严治党,毫不动摇转变作风,高举反腐的利剑,扎牢制度的笼子,在中国共产党领导的社会主义国家里,腐败分子发现一个就要查处一个,有腐必惩,有贪必肃。

我们正在从事的事业是伟大的,坚忍不拔才能胜利,半途而废必将一事无成。我们的蓝图是宏伟的,我们的奋斗必将是艰巨的。全党全国各族人民要团结一心,集思广益用好机遇,众志成城应对挑战,立行立改破解难题,奋发有为进行创新,让国家发展和人民生活一年比一年好。

中国人民关注自己国家的前途,也关注世界的前途。非洲发生了埃博拉疫情,我们给予帮助;马尔代夫首都遭遇断水,我们给予支援,许许多多这样的行动展示了中国人民同各国人民同呼吸、共命运的情怀。当前世界仍很不安宁。我们呼唤和平,我真诚希望,世界各国人民共同努力,让所有的人民免于饥寒的煎熬,让所有的家庭免于战火的威胁,让所有的孩子都能在和平的阳光下茁壮成长。

谢谢大家。

《盛世欢歌》唱盛世

施特劳斯圆舞曲乐团来周畅想春天

《春节序曲》《茉莉花》等曲目醉了观众



□晚报记者 王晨文/图

本报讯 2014年12月30日晚,施特劳斯圆舞曲乐团在周口人民会堂奏响2015年周口新年音乐会(如图),让在场观众享受了一场高雅的音乐盛宴和一份浓浓的新年祝福。

当晚,乐团演奏了中外经典曲目《春节序曲》、《蝙蝠序曲》及《茉莉花》《洪湖水浪打浪》《好日子》等,让周口观众如痴如醉领略原汁原味维

也纳圆舞曲的同时,也享受到了中国传统民乐带来的节日气氛。

据悉,施特劳斯圆舞曲乐团由约翰·施特劳斯于1824年创建。1838年,约翰·施特劳斯率领乐团为英国女王登基加冕大典演奏,从此轰动欧洲乃至全世界。施特劳斯圆舞曲乐团大部分成员同时担任奥地利交响乐团的首席或各大音乐学院教授,每年在维也纳要举办150场以上的音乐会,足迹遍及欧、亚、美三大洲。



2014年12月29日19时许,商水县《盛世欢歌》2015年庆元旦民族交响音乐会,在该县影剧院激情上演。音乐会在民族管弦乐《丰收锣鼓》中拉开帷幕,国家一级演员党玉倩的登台表演(如图),把整场演出推向了高潮。最后,音乐会在《花好月圆》中落幕。晚报记者 马治卫 摄 线索提供 康大光

15个乡(办)市容暨4个区环卫咋样

督查结果请看内文

□晚报记者 彭慧

本报讯 2014年12月31日,周口中心城区城市管理考核委员会组成考核组,对15个办事处(乡)2014年12月份的城市管理和“四区”环卫情况进行督查,并现场打分公布名次。

当日上午,考核组一行先后来到七一路、周口大道、文昌大道、中州大道、太清路、李埠口大街、许湾大街、搬口大街、龙源路、太昊路等主次干道,对4个区的环境卫生和15个乡(办)的市容市貌进行督查追踪考评。在东新区许湾乡、搬口办事处、文昌办事处,考核组发现,经过多次集中整治,文昌大道(许湾乡辖区)、建设大道(搬口办事处辖区)的环境

卫生和交通秩序有了显著改善,但在交通大道河南信谊药业有限公司附近的慢车道上,绵延百十米长的垃圾堆依然“纹丝不动”。

考核结束后,考核组人员当即给予15个乡(办)的城市管理和4个区的环境卫生打分排名。许湾乡、搬口办事处、港口物流产业集聚区李埠口乡排名前三,川汇区七一路办事处、华耀城办事处、人和办事处位居后三名;在环境卫生方面,市经济开发区夺冠,川汇区排名最后。市城管委将综合前两次明察暗访的考评结果,排出2014年12月份的最终排名,在即将召开的城管委全会上,综合全年排名情况,对15个乡(办)和4个区严格兑现奖惩。